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N° Description Estimations

  1 Lot de livres  
  2 Ensemble  de livres divers  
  3 Ensemble de livres reliés  
  4 La fontaine  200 / 300 
  5 Châteaubriant 80 / 120 
  6 Grande encyclopedie du xxieme siècle 100 / 150 
  7 Remarques historiques sur la bastille 100 / 150 
  8 Cousin victor 5 volumes 60 / 80 
  9 Histoire des girondins 50 / 80 
 10 Serie 18 dont deux deux derniers livres des rois 50 / 80 
 11 Campagne de moscou 40 / 60 
 12 Histoire de la Révolution de Février 1848, du Gouvernement Provisoire et de la République 50 / 70 

 13 Œuvres de beaumarchais 100 / 150 
 14 Bible 50 / 60 
 15 Mannette de porcelaine  
 16 Mannette de métal argenté  
 17 Mannette de bibelots divers  
 18 Mannette de  bibelots divers  
 19 Mannette de porcelaine  
 20 Mannette de porcelaine  
 21 Mannette de bibelots divers  
 22 Mannette de métal argenté  
 23 Mannette de métal argenté  
 24 Réunion de 11 petites gravures, reproductions à sujets divers 60 / 80 
 25 Lot de deux cartes:

- La Réuinion
- Le Bourbon

20 / 30 

 26 Lot de 5 sous verres:
- Naufrage de Virginie
- La salangane
- Composition en bleu
- TOFFOLI, La mère donnant le sein, lithographie EA
- l'arbre, fusain, signé en bas à droite et daté 1970
- Projet de constitution
- Les hommes autour du feu, aquarelle

30 / 50 

 27 Lot comprenant : 
- Composition abstraite en bleu, Huile sur toile, 45 x 17.5 cm
- La maison, encre signée Régis et datée 83
Georges GUIRAUD le port, aquarelle, signé en bas à droite, 29.5 x 47.5 cm
- Rudelle ?? Paysage, lithographie, 154 / 258 signé en bas à droite, 37  x 53.5 cm
²

60 / 80 

 28 LE MARCHAND
La marchande de fleurs
signée en bas à droite
23 x 30 cm

30 / 50 

 29 Ensemble comprenant :
- 7 aquarelles signées MARLENE et datées  
- 3 dessins signés Jean de l'Esprit et datés 70

50 / 60 

 30 Robert MOGISSE (1933)
Scène de chasse
Deux huiles sur toile
Signées
47 x 55 cm

100 / 150 
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N° Description Estimations

 31 Ensemble de 4 pièces :
- Le modèle dans l'atelier du peintre
- Scène près d'un lac en Suisse
- Reproduction indienne
- "Après l'émotion"

10 / 20 

 32 Louis ICART (1888 - 1950)
Conchita
Eau-forte en couleurs contrecollée sur carton, contresignée en bas à droite.
51 x 33 cm
(légère insolation, épidermures)

100 / 150 

 33 Pedro RIBERA (1867 -1949)
Projet de couverture pour "L'Eclair : journal politique quotidien absolument indépendant".
Pastel, signé en bas à droite.
63 x 41 cm
(déchirures sur les bords)

On y joint Ferdinand BAC (1859 - 1952)
"Celui qui a inventé les glaces n'était pas un imbécile"

100 / 200 

 34 Ecole du début du XXème siècle
Portrait d'une élégante
Pastel, signé en haut à droite "DAUM".
54 x 65 cm

50 / 80 

 35 Portrait
Huile sur toile, marouflée sur panneau
36 x 27 cm
Mauvais état accidents manques

10 / 20 

 36 Raphaël MANCHON (1884-1975)
Portrait d’élégante
Pastel, signé à gauche.
65 x 54 cm

On y joint un pastel, 60 x 49 cm

50 / 100 

 37 Ecole de la fin du XVIIIème - début du XIXème siècle
Portrait de femme
Pastel.
38 x 31 cm

80 / 100 

 38 Georges BERGES (1870 - 1934)
Amour parmi les lilas
Huile sur panneau,  signée en bas à droite.
53 x 53 cm
(Manques)

200 / 300 

 39 Adrien DEMONT (1851-1918)
Berger et ses moutons au crépuscule
Huile sur toile, signée en bas à gauche.
72 x 113 cm
PAS DE CHASSIS

800 / 1000 

 40  Jeune fille
Pastel
22.5 x 16 cm

50 / 60 

 41 Lot de sous verres comprenant:
- Louis LEYGUE, le couple fantaastique, EA, signé en bas à droite, 29.5 x 23.5 cm
- TISARI, Composition clair, lithogrpahie numéroté 22/30, signé en bas à droite
- La panthère
- Vue en noir et blanc, ruelle et église
- Peinture sur panneau, fleurs, Kawarazaki

30 / 50 
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 42 lot comprenant : 
- Paire de sous verres: "les grâces enchainées par l'amour"
- Le palais de justice

20 / 30 

 43 FABRES
Vue de Paris
Gouache
Signé en bas à droite
64,5 x 48 cm

30 / 50 

 44 Paire de tableaux Ecole du XIX ème siècle
Scène de bataille
Deux huiles sur toile
31.5 x 47,5 cm

500 / 600 

 45 Olivier DELCOURT
Le crochet
Pastel
Signé en bas à gauche et daté 96
19 x 29.5 cm

60 / 80 

 46 Bouquet de fleurs
Hule sur toile
98.5 x 79 cm

200 / 300 

 47 Olivier DELCOURT
Composition abstraitte en gris
Huile sur panneau
Signé en bas à gauche et daté 2004
123 x 122 cm
(accident)

100 / 150 

 48 KATO
Composition abstraite
Huile sur toile
Signé et daté 78
113 x 144 cm

200 / 300 

 49 KATO
Composition abstraite
Huile sur toile
Signée en bas à gauche et daté 68
100 x 80.5 cm

150 / 200 

 50 Lot de 4 sous verres non encadrés comprenant:
- Karl HAUMANN, Vallauris, signée en bas à droite et daté 1963
- Marcel HALNAUT: ensemble de trois aquarelles sur Paris et Collioure

50 / 60 

 51 Pierre BORDENAVE (1900-1969) 
Paysage, 
Huile sur toile
Signée en bas à droite 
 33,5 x 25,5 cm

60 / 80 

 52 Pierre BORDENAVE (1900-1969)
Les bateaux
Huile sur toile
Signée en bas à droite
44,5 x 53 cm

60 / 80 

 53 Pierre BORDENAVE (1900-1969)
Paysage au clocher
Huile sur toile
Signée en bas à droite 
54 x 44 cm

60 / 80 
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 54 Pierre BORDENAVE (1900-1969)
Les bouquinistes sur les quais
 Huile sur toile, 
Signée en bas à gauche
44 x 53,5 cm

60 / 80 

 55 Pierre BORDENAVE (1900-1969)
Paysage de provence 
25 x 33,5 cm 
Signée en bas à droite

60 / 80 

 56 Lot comprenant :
- M.DESCHMAPS, les barques, aquarelle, signée en bas à gauche 43 x 56 cm
- MONIN, Paysage aux champs de lavande, signée en bas à droite et daté 81, 39 x 54.5 cm

30 / 50 

 57 Marcel HALNAUT
Ensemble de 4 aquarelles Paysage et Bateaux, signées

100 / 150 

 58 jeune fille
feutre sur papier
Porte un cachet en bas à droite

200 / 250 

 59 Huile sur tissu 
Femme asiatique 

200 / 250 

 60 Sous verre "les encyclopédistes"
26 x 33 cm

20 / 30 

 61 LAIZE
Jeune fille à la rose
Huile sur toile
Signée en bas à droite et datée 1875
(accident et trous)

50 / 60 

 62 Ecole du XIXème siècle
Paysage traversé par une rivière
Huile sur pannean
44 x 64 cm
(accident)

100 / 150 

 63 GP MASURE
Les tranchés
Huile sur toile
Signé en bas à droite et daté 1919

100 / 150 

 64 Portrait de jeune fille
Huile sur toile
XIXème siècle
59 x 48 cm

200 / 250 

 65 Paysage animé
Huile sur toile
48.5  x 59 cm

300 / 400 

 66 Amédée BUFFET 
Paysage en automne
Huile sur toile
Signée en abs à droite
31 x 45 cm

100 / 150 

 67 Amédée BUFFET
Paysage 
Huile sur toile
Signée en bas à droite et daté 1893
"A mon Cher Frère Ernest"
41 x 64 cm

100 / 150 

 68 Nature Morte aux oiseaux
Huile sur toile
Signés en bas à gauche
47 x 63.5 cm

200 / 250 
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 69 MILLAIS
Bouquet de fleurs
Toile
Signée

20 / 30 

 70 Paysage en hiver
Toile
24 x 20 cm

30 / 50 

 71 Portrait de jeune fille à la lettre
Toile

30 / 50 

 72 Paysage
Huile sur toile
19 x 23 cm

50 / 60 

 73 Paysage aux vaches et au lac
Toile
Signée en bas à droite
17, 5 x 22 cm

50 / 60 

 74 Combat
Peinture sur cuivre
Diam 28 cm

50 / 60 

 75 CHARCHOUNE
Les palmiers
Huile sur toile
Signé en bas à gauche et daté 76 
71 x 53 cm

30 / 50 

 76 Paysage animé
Peinture sur cuivre
14 x 19 cm

60 / 100 

 77 Mimma INDELLI 
Scène animé
Toile
Signé en bas à droite
14 x 10.5 cm

80 / 100 

 78 Paysage animé
Toile
63.5 X 96 cm

150 / 200 

 79 Nature morte aux raisins 
38 x 28.5 cm

60 / 80 

 80 DALMA
Scène animée
Huile su panneau
Signé en bas à droite
19 x 23.5 cm

60 / 80 

 81 GARZOTTI
Nature morte au livre
Toile
13 x 18 cm

80 / 100 

 82 ORTEGA
Nature morte aux figues 
Nature morte aux oignons
Signés
25.5 x 31.5 cm

100 / 120 

 83 Georges COULON
Nature morte aux raisins
Toile
Signée en bas à droite
63.5 x 79 cm

100 / 150 
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 84 Scène de cour de la goût du XVII 
Toile
98 x 225  cm

200 / 300 

 85 GRIMAL
Paire de nature morte à la mandoline et aux fruits
Huile sur toile
Signées
48.5 x 59.5 cm

250 / 300 

 86 Ecole Flamande du XIXème siècle
Paysage d'hiver avec coupure de bois
Toile
68.5 x 109 cm

500 / 700 

 87 JG Pasquet 
Bord de rivière
Toile
Signée en bas à droite JG Pasquet et daté 1919 
113 x 161 cm

600 / 800 

 88 Paul ASTIER
Bord de rivière
Toile
Signé en bas à gauche
65 x 80 cm

800 / 1000 

 89 Vers 1900
Vasque de fleurs devant un paysage
Toile 
69 x 99 cm
(restaurations)

800 / 1000 

 90 Grande peinture sur tissu 
La fête

300 / 500 

 91 Trois panneaux en laque de Chine à décor de paysages lacustre et de fleurs 150 / 180 
 92 Une glace moderne en verre

85 x 116 cm
30 / 50 

 93 France présenté sous pochettes avec carnets + faciale + Europe s/fragment et divers 120 / 140 
 94 Cartes routières de la Suisse et Amérique du Sud XIXe + divers Archives XVIe XIXe + 

marques postales et divers Il est joint "l'histoire du siège de Beauvais en l'an 1472 
Description du Beauvaisis. Desjardins Beauvais 1762 (couv. muette de l'époque) 39 + 10 + 6 
pp. Rappelons que Jacques Grévin, médecin et poète est né à Clermont (Oise) 1538-1570

300 / 350 

 95 français en Asie ° Canton Yunnan-Fou Indochine Chine Tchong King Kouang-Tchéou Hoi Hao
TB

80 / 100 

 96 Postales début XIXe Armée + divers 150 / 200 
 97 Cartes Postales anciennes Beauvais - cartes sélectionnées - places de marchés - scènes 

animées - façades de boutiques + Paris TB
80 / 100 

 98 France moderne (faciale) + carnets par multiple  Superbe 350 / 400 
 99 BF Monaco Suisse Belgique France faciale + carnets + CR  Superbe  et divers 200 / 250 
100 °/*/** Monaco Autriche USA Anciennes Possessions Fses France faciale et superbe 700 / 800 
101 ** Polynésie Comores Madagascar Période Indépendante et divers 150 / 200 
102 Album timbres 20 / 30 
103 °/* Luxembourg période classique semi-moderne + moderne + B.F. N° 1* + PA officiel TB à 

Superbe
800 / 1000 

104 DINKY TOYS (militaire) 
4 véhicules:
- char AMX-80C- (boîte)
- Obusier de 155 ABS - 80 E (boîte)
- camion half-track M3 -822 (boite)
- Jeep-Hotchkiss-willy- 80 B avec 4 personnages (boîte)

80 / 100 
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105 DINKY TOYS (militaire)
4 véhicules
- char AM X 13 T 80 C (boîte)
- camion Half track M3 -822 (boîte)
- Camionnette militaire "UNIMOG" Mercedes -Benz-821 (boîte)
- Jeep Hotchiss- willys-80 B avec 3 personnages (boîte)

80 / 100 

106 DINKY TOYS (militaire)
4 véhicules:
- char E.B.R Panhard -80 A (boîte)
- camionnette "VNIMOG" Mercedes -821 (boîte)
- ambulance militaire Renault- Carrier - 80 F (boîte)
- Jeep Hotchkiss - willys - 80 B (boîte) 3 personnages

80 / 100 

107 8 véhicules  :
- 3 véhicules Militaires SOLIDO (boîtes) 
- 2 automitralleuses à suspension (boîte)
- Char blindé -General Patton
- 1 véhicule Dinky toys- camion tous terrains 80 D (sans boîte)
- 2 véhicules CORGI TOYS
- Camion 6 x 6- 111 8 (boîte)
- une rampe de lancement 1116 avec accident 
- 2 sans boîte

60 / 80 

108 DINKY SUPERTOYS (6 pièces)
- camion militaire Brockway avec Pont de bâteau - 884- (boîte)
- 4 avions Dinky toys avec boîtes dont 3 "Mystères IV" et un hélicoptère SIKORSKY S.58
- 1 avion CIJ

60 / 80 

109 DINKY TOYS et SUPERTOYS
5 véhicules: 
- camion UNIC multibennes manuel -38A (boîte) (supertoys)
- auto-échelle de Pompiers - 32 D (boîte)
- Fourgon incendie 1 er secours Benliet 32 E (boîte)
- camionnette de dépannge citroen 35 A (accident à la boîte)

100 / 150 

110 DINKY TOYS
6 véhicules:
- camion Berliet avec container - 34 B (boîte)
- camion Benne basculante (accident) -33B (boîte)
- camion SIMCA CARGO "Bailly" 33 AN (boîte)
- remorque bachée ref 70 (boîte)
- camion miroitier SIMCA CARGO Saint Gobain ref 33 C (boîte)
- camion Renault sans boîte et repeint

120 / 150 

111 DINKY TOYS
4 véhicules:
-studebakker commander - 24 Y (boîte)
- SIMCA VEDETTE "Chambord" -24 K (boîte)
- Volkswagen Karmann- GHIA-24 M (boîte)
- Plymouth Belvedere- 24 D (boîte)

120 / 180 

112 DINKY TOYS
4 véhicules:
- SIMCA 9 aronde - 24 U (boîte)
- Renault Dauphine- 24 E (boîte)
- ALFA ROMEO " 1900 Super J Print" 24J (boîte)
- PEUGEOT-403 - 24 B- (boîte)

120 / 180 

113 DINKY TOYS
4 véhicules: 
- Familiale 403 PEUGEOT - 24 F (boîte)
- VESPA 400 2CV- 24L -(boîte)
- Chryster "New Yorker"24 A - 2 personnages (boîte) 
- BUICK Roadmaster- 24 V - (boîte)

120 / 180 
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114 6 véhicules DINKY TOYS + 1 CIJ
- Maserati Sport 200- 22A (boîte)
- SIMCA 8 Sport (sans boîte)
- PEUGEOT 203 (sans boîte)
- 2 talbot lago (sans boîte, écaillures)
- fourgon Postal  D 3A - 25 BV (boîte)
- MERCEDES 220 - Boîte CIJ 
- une matchbox

80 / 100 

115 Trains:
Coffret HORNBY écart 0 comprenant : 
- une locomotive vapeur et son tendeur
- un wagon fourgon et un wagon Stef 
- Rails
- un wagon - grue dans sa boîte
- un wagon à bestiaux avec animaux (boîte)
- une voiture Pullman (boîte)
- 3 wagons plats (sans boîte)
-un heurtoir (boîte)
- une gare 'Bordeaux" (avec boîte)
- un passage à niveau (boîte)
- un signal automatique (boîte)
- rails dont 3 boîtes aiguillage

150 / 250 

116 HORNBY - écart HO
- une motrice électriqeu BB 16009 (boîte)
- 2 voitures voyageurs Paris Lille 1ere et 2eme classe (boîtes)
- 1 transformateur (boîte)
- 2 aiguillages (boîte)
- Un lot de rails
- un panneau CIJ dans boîte

50 / 70 

117 FRANCE
100 francs or, Napoléon III 1865,
100 francs or Génie 1882
LOT DE DEUX MONNAIES OR

1600 / 1800 

118 FRANCE
40 Francs or , Bonaparte, an 12
40 Francs or, Napoléon tête laurée, 1811, 1812
LOT DE TROIS MONNAIES OR 

1000 / 1200 

119 FRANCE
50 francs or , Napoléon III tête nue, 1858

400 / 500 

120 FRANCE
20 francs or , Génie, 1876, 1877, 1897
20 francs or, Napoléon Tête nue, 1852, 1853 (2), 1855, 1857, 1858 (2) 1860 (2)
20 francs or , Napoléon III tête laurée, 1862, 1864, 1865, 1866, 1867, 1868 (5), 1869, 1870
20 francs or, Céres, 1851 (2)
LOT DE 26 MONNIAES OR 

4300 / 4500 

121 Une paire de bouton de manchette baton en or jaune et émail noir
On joint deux autres paires de boutons de manchettes en métal doré

50 / 60 

122 Ménagère en métal argenté 400 / 500 
123 Plat en métal argenté à décor de cerfs 200 / 220 
124 Une timbale en argent portant un poinçon XVIIIème siècle 50 / 60 
125 Deux série de 6 verres à liqueur en argent 40 / 50 
126 Dans un coffret :

12 couverts à gateau, manche nacre
40 / 50 

127 Série de 4 petits salerons monture en argent (poinçon acrabe).On joint deux paires de pelles 
à sel en argent et un service de couverts à bombons

60 / 80 
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128 Dans un coffret :
12 grands couteaux
12 petits couteaux manche nacre
12 grands couteaux manche ébène
12 pettis couteaux

80 / 100 

129 Paire de dessous de bouteilles en argent à motif d'agrafes
Poids : 387 gr

150 / 160 

130 Deux paires de salerons en argent, intérieur en verre teinté 120 / 150 
131 Un petit coffret en argent à décor repoussé 200 / 250 
132 Dans un coffret en palissandre série de 12 cuillers à thé en vermeil

Poids : 223 gr
100 / 120 

133 Lot en argent de différents modèles comprenant:
5 grandes fourchettes
9 petites cuillers
Poids : 595 gr
On joint trois cuillers à thé, Poids : 395 gr

200 / 250 

134 Série de couverts de service en argent de modèle différent (cuillers de service, cuiller à 
asaupoudrer, couvert àpoisson, cuillers à crème, pelles à sel, pince à sucre et divers)

200 / 250 

135 Série de 12 grandes cuillers et 6 grandes fourchettes en argent chiffré à motif de feuilage
Poids: 1425 gr

600 / 700 

136 Service à thé et café en argent Poinçon Minerve 300 / 400 
137 Petit légumier à deux anses

Poids : 541 gr
200 / 220 

138 Lot en argent comprenant : 
3 petits couverts de modèles différents
Poids : 332.4 gr

80 / 100 

139 Ensemble de trois coffrets à couteaux :
- un coffret avec 12 couteaux lame argent
- un coffret avec 12 couteaux  lame argent Cardeilhac
- un coffret 6 couteaux lam métal et 6 couteaux lame argent

80 / 120 

140 Lot en argent comprenant: 
6 petites cuillers 
2 cuillers à saupoudrer
1 rond de serviette
1 coquetier
1 timbale
1 pince à sucre
Poids : environ 380 gr
On joint 1 service à découper en argent fourré

100 / 150 

141 lot de trois paires de salerons en argent de modèles différents 100 / 120 
142 Lot en argent comprenant: 

- une théière 
- un hochet
- Coupe Poinçon Minerveagrafes à feuillage
- une petite coupe tripode
- un flacon monture argent

300 / 400 

143 Lot en argent comprenant : 
12 cuillers en vermeil uniplat  et filet
12 cuillers  en argent et vermeil 
6 petits couverts en argent modèle à feuillage
Poids : 1009.6 gr

300 / 400 

144 Trois plats en argent de modèles différents
Poids : 

800 / 1000 

145 12 grands couverts en argent 
12 cuilers à dessert
Poids : 2660 gr

800 / 1000 
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146 Partie de ménagère en argent modèle feuillagé chiffré comprenant : 
- 12 grands couverts
- 12 petites cuillers
- 12 petits couverts
On joint d'autre modèle feuillagé 18 petites cuillers et une cuiller à saupoudrer 
Poids : 4049 gr

1500 / 1800 

147 Partie de ménagère en argent modèle feuillage et chiffré
18 petits couteaux lame métal
18 couteaux fruit lame en argent
18 grands couteaux
18 petits cuillers
12 grands couverts
12 grandes fourchettes
Poids : 6 392.4 gr

2500 / 2800 

148 DEUX VASES en grès émaillé d'Extrême Orient.
Haut 7,5 cm

30 / 50 

149 Une assiette en porcelaine de Chine à fond vert d'eau et à décor de papillons, de volatiles et 
de fleurs

20 / 30 

150 Lot comprenant  une assiette et une potiche en Bleu et blanc 150 / 200 
151 Deux bas reliefs en bois sculpté et doré 20 / 30 
152 Lot : - Petit bronze émaillé 

          Toba 
         Chine
          13.5 x 12 cm

   - Petit bronze "Zébu" Baoulé pendentif
      Larg : 5.5 cm

100 / 150 

153 Un echiquier 50 / 60 
154 CHINE - XXe siècle

Statuette de Guanyin en quartz rose, accoudée contre un rocher. H. 19 cm.

100 / 150 

155 CHINE - XXe siècle

Paire de canards en serpentine verte, tenant une branche de lotus. L. 15 cm.

200 / 300 

156 JAPON - Vers 1900
Groupe en bronze à patine brune, grue posée sur une tortue minigamé. Marque apocryphe 
de Xuande. H. 19 cm.

150 / 200 

157 CHINE - Début XXe siècle

Statuette de bouddha en bronze à patine brune, assis sur une base. H. 29 cm.

120 / 150 

158 CHINE - Milieu XXe siècle

Qilin en stéatite et buffle en néphrite. L. 14 et 15 cm.

100 / 120 
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159 Deux petits vases dans le goût de Gallé 60 / 80 
160 JAPON - Vers 1900

Paire de bougeoirs formés par deux dragons posés tenant un vase en bronze à patine brune.
L. 22 cm.

300 / 500 

161 JAPON - Vers 1900
Groupe en régule, Kannon sur un éléphant, et brûle-parfum en bronze. H. 14 et 11 cm.

80 / 100 

162 CHINE - XXe siècle

Groupe en malachite, jeunes femmes. H. 9 cm

60 / 80 

163 Vase en faience céladon à décor de dragons 100 / 150 
164 Grande coupe en porcelaine de canton 400 / 500 
165 Lot : - COUPE. Terre cuite.

          Colombie, Carchi.
         Haut. 10cm - Diam.13,5 cm

        - TETE, couvercle d'urne. Terre cuite.
          Colombie.
          Haut. 16 cm
  

80 / 100 

166 Lot : - PERSONNAGE. Terre cuite. 
          Pérou, Chancay/Chimu
          Haut. 24 cm
 
        - PERSONNAGE DEBOUT. Terre cuite.
          Equateur, Jama Coaque
          Haut. 19 cm

200 / 300 

167 Lot : - Masque ASHANTI, métal doré
          Hauteur : 7.5 cm

         - Masque ASHANTI, métal doré
          Hauteur : 6.5 cm

150 / 200 

168 Partie de service de verres en cristal gravé 180 / 200 
169 Partie de service de verres en cristal taillé et lot de carafes 250 / 300 

170 Différentes parties de services de verres en cristal 150 / 200 
171 L'ange avec carquois assis sur un colonne 

en biscuit
signé Moreau Aug
H: 55 cm 

80 / 100 

172 Lot de deux biscuits:
- Les deux jeunes femmes et l'oiseau
- la femme à la colonne 
(accident)

80 / 100 

173 Lot de deux biscuits:
- Les trois femmes
- l'ange (aile restaurée)

80 / 100 

174 Europe sur le taureau
Biscuit
(accident)

80 / 100 
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N° Description Estimations

175 Groupe le couple en verre de Murano 300 / 320 
176 Un vase en faience bleu et jaune 20 / 30 
177 D'après HOUDON

Portrait de Louise BROGNIART
Faience  patinée et signée 
H.:34 cm

50 / 60 

178 lot de faience de l'est et une assiette en porcelaine de Copenhagues 10 / 20 
179 Un coco fesse 100 / 150 
180 Plateau en tôle. 10 / 20 

181 Groupe
en porcelaine polychrome et doré représentant des amours vendangeurs. Ils ont été montés 
en lampe sur une base ovale en bronze doré.
Dans le goût du XVIIIème siècle
(petits manques)
H : 33 - L : 25 - P : 20,5 cm

80 / 120 

182 Trois élèments de billard 50 / 60 
183 Coffret garni de glaces et de miniatures sur papier, plateau à décor de scène galante

(accidents)
120 / 130 

184  Giberne Napoléonnienne 60 / 80 
185 Paire de bougeoirs en bronze argenté de style Louis XV 200 / 250 
186 Coupe en porcelaine bleue ornée de dragons en bronze doré, reposant sur un piétement en 

bronze à décor d'éléphants et de puttis 
accidents

200 / 300 

187 BOBBIAS 
Vase en terre cuite 
Signé
46 x 36 cm

80 / 100 

188 Alexandre CHARPENTIER (1856-1909)
Maternité
Plaque en bronze doré, signée et datée 1892 en bas à droite.
Haut. : 44 cm - Larg. : 29,2 cm

500 / 600 

189 Edouard DROUOT (1859-1945)Le ForgeronBronze à patine brune signéHaut. : 55 - Larg. : 
38,5 cm

2000 / 3000 

190 Un coffret en composition 
Afrique du Nord

30 / 50 

191 femme nue assise en composition 40 / 50 
192 Buste de viel homme 

Régule 
50 cm

150 / 200 

193 CHECHTER
Femme nue tenant un drap
Bronze à patine brune
H : 34.5 cm

150 / 200 

194 d'après Moreau
Le couple
Régule
Base en marbre
H : 58 cm

200 / 300 

195 Buste Femme à la natte
Régule
H : 39 cm

150 / 200 

196 Jeune fille au puit
Régule
Signé Henri Plé
H : 77 cm

200 / 300 
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N° Description Estimations

197 Miniature 
Portrait de jeune fille à la robe blanche

50 / 60 

198 Coffret de jetons 20 / 30 
199 Ensemble de 9 éventails en ivoire, bois et divers dont un en plume et écaille de la Maison 

Brasseur 33 rue des petites écuries (accidents)à
80 / 100 

200 Eventail brin en ivoire et feuilles à décor de scène galante peinte
XVIII

80 / 100 

201 Lot comprenant :
- Plaque polylobé en faience à décor de scène paysanne
- Vase en faience de Gien 

30 / 50 

202 Paire de vases Médicis en porcelaine de Paris
(accidents)

40 / 50 

203 Deux lampes à huiles : 
- une lampe en porcelaine de Paris bleu et décor en réserve de fleur 
- une lampe en faience bleu à décor d'anumaux fantastique
On joint un vase en verre émaillé à décor de paysage enneigé

50 / 60 

204 Lot comprenant : 
- L'arracheur d'épine, composition (accident)
- le jeune couple, biscuit (accident)

50 / 60 

205 lampe en faience bleu et ornementation en bronze doré 150 / 200 
206 Paire de bougeoirs en bronze doré à décor de feuilage.

On joint deux autres bougeoirs de style Louis XVI
80 / 100 

207 Paire de bougeoirs en bronze doré de style rocaille
H : 23 cm

80 / 100 

208 Vase en étain,  anses sphinges et médaillon romain
H: 30cm

60 / 80 

209 Pendulette en porcelaine et bronze doré et à décor de paysage
Epoque Napoléon III

140 / 160 

210 Paire de candélabres à deux lumières en bronze doré de style rocaille à décor de feuillage
On joint un bougeoir et une lampe à huile

80 / 100 

211 Sculpture en ivoire et régule "Femme assises les bras sur les genoux"
Epoque 1900

30 / 50 

212 Vase en étain à col émaillé en coromme à décor de pêcheur
Signé Aug Moreau

200 / 300 

213 Jeune fille à la marguerite d'après Moreau
Biscuit
H : 62 cm
(accident)

150 / 180 

214 LEMIRE
Amour 
Régule patiné signé
Base en marbre
H 49 cm avec le socle
L: 30 cm

250 / 300 

215 Emmanuel FREMIET
Les épagneuls
Bronze
Signé
H: 26 cm

500 / 600 

216 Pendule en marbre surmontée d'un buste de femme en bronze à patine brune 100 / 150 
217 Fénelon

Pendule en bronze doré
Epoque Restauration
54 x 43 x 15 cm

1000 / 1200 

218 Lot d'appareils photo:
Olympus Pen, Konica, Isomat rapid, Canon T50, Agfa e divers

20 / 30 
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N° Description Estimations

219 DAUM
Vase en verre moulé teinté jaune à décor de chaque côté de rangs de boules
Signé
H: 20 cm

60 / 80 

220 Lot de trois lampes Asie et Art Nouveau 50 / 60 
221 Un crucifix en ivoire (accidents) cadre en bois doré 180 / 200 
222 Pendule en porcelaine polychrome à décor d'amour ailé et de fleurs en applique

H:  33.5 cm
XIXème siècle

200 / 300 

223 Pendule portique et son socle en bois de placage et marqueté
(accidents)
Epoque Restauration

100 / 150 

224 Ensemble comprenant:
- un panneau "reliquaire" en bois doré et rechampi mouluré et sculpté à décor d'anges, de 
coquille et de couronne, XVIII ème siècle, 59 x 32 cm
- un pique cirege en bois sculpté XVIII
On joint une vierge en bois d'après une vierge du XVIIIème siècle du Musée de Compiègne

300 / 400 

225 Paire d'appliques en bronze doré à deux lumières de style Louis XVI 150 / 200 
226 Une paire d'appliques à deux lumières en métal doré à décor de lauriers

H.: 50 cm
50 / 60 

227 Une paire d'appliques en bronze doré fût torsadé à deux bras de lumières de style rocaille 50 / 60 
228 Lot comprenant :

- un grand plat en cuivre repoussé 
On joint une selette en bois scupté (acccidents)

20 / 30 

229 Lampadaire à cinq lumières 100 / 150 

230 Un petit lustre à pendeloque 50 / 60 
231 Un grand lustre à pendeloque 500 / 600 
232 Important lustre en bronze doré 

Fin XIX siècle
1500 / 2000 

233 Bergère en bois doré
Style Louis XVI

80 / 100 

234 Série de 4 fauteuils, banquette et 4 chaises de deux modèles différents
Style Louis XVI

200 / 220 

235 Table mouchoir
Style Louis XVI

120 / 150 

236 Table à jeu en palissandre 
Napoléon III

80 / 100 

237 Table en bois doré, dessus de marbre
Style Louis XVI
(accidents)

200 / 300 

238 Bureau en bois teinté ouvrant par un tiroir découvrant une tablette 60 / 80 
239 Deux fauteuils en bois mouluré.

Style Louis XV.
140 / 150 

240 Salon en bois laqué comprenant 4 fauteuils et une chaise
Style Louis XVI 

500 / 600 

241 Lot comprenant:
- Deux  meuble à trois plateaux en bois sculpté
- un grand plat en cuivre repoussé 
- une selette en bois scupté (acccidents)

20 / 30 

242 Table roulante en métal tubulaire
Tarvail des années 50

20 / 60 

243 Deux coffres en bois richement scultpé 
Travail Asiatique

80 / 100 
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244 Guéridon, dessus de marbre de style Louis XVI
On joint un fauteuil de style Louis XVI

50 / 60 

245 Bibliothèque tournante 30 / 50 
246 Bureau de pente 

(accident et manque)
30 / 50 

247 Paire de fauteuils cabriolets en hêtre naturel mouluré. Ils sont sculptés de fleurettes et 
feuillages.
Pieds et bras cambrés.
Époque Louis XV.
Haut. : 87 cm - Larg. : 61 cm

1000 / 1200 

248 Paire de chaises cannées en bois naturel mouluré et sculpté, piétement réuni par une 
entretoise 
(accidents et restaurations)
Epoque Louis XV

60 / 80 

249 Une table basse  de style asiatique 
(accident )

30 / 50 

250 Table bouillotte, marbre accidenté
Style Louis XVI

50 / 60 

251 Ensemble de 10 chaises cannées en bois rechampi crème et vert 
Style Louis XV

100 / 150 

252 Paire de chaises en bois rechampi crème 
Style Louis XVI

50 / 60 

253 Console et son miroir en bois doré mouluré et sculpté (139 x 89 cm)
Style Louis XV

300 / 400 

254 Une vis de pressoir 30 / 50 
255 Paire de fauteuils en bois sculpté et mouluré

(Accidents et restauration)
Epoque Louis XV

400 / 500 

256 Deux fauteuils à la reine en bois mouluré et sculpté dont une avec le pietment réuni par une 
entretoise
(accident)
Epoque Louis XV

500 / 600 

257 Paire de chaises en acajou, dossier à bandeau, pietement balustre
XIXème siècle

80 / 100 

258 Petitre vitrine à façade galbée en bois de placage et décor de marqueterie
Style Louis XV
(insolé)
171x 66 x 45 cm

100 / 150 

259 Meuble chiffonnier en nois noirci à incrustation de nacre ouvrant par 8 tiroirs dessus de 
marbre
Epoque Napoléon III
135 x 75.5x 40 cm
(fentes)

400 / 500 

260 Meuble à hauteur d'appui en marqueterie Boulle
Epoque Napoléon III
(accidents et manques)
101 x 117 x 44 cm

300 / 400 

261 Meuble à hauteur d'appui en marqueterie Boulle à façade galbée
Epoque Napoléon III
(accidents et manques)
100 x 95.5 x 40 cm

300 / 350 

262 Petite commode en bois de placage ouvrant par trois tiroirs décor marqueté de fleurs, dessus
de amrbre
Style Louis XV
(accident et manques)
88 x 91 x 47 cm

120 / 150 

263 Table demi lune en acajou se déployant 200 / 250 
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264 Une table rectangulaire pietement en bois tourné et ouvrant par un tiroir en ceinture 80 / 100 
265 Grand bureau plat, dessus de cuir

XIX ème siècle 
(accident)

60 / 80 

266 Commode trois tiroirs en bois clair, dessus de marbre
92 x 134 x 65 cm
(accidents et manques)

400 / 500 

267 Vitrine en bois de placage et bronze doré ouvrant par une porte vitrée concave, dessus de 
marbre

250 / 300 

268 Petite vitrine en bois clair ouvrant par deux portes à décor de losanges en  filets noirci
155 x 101 x 38 cm

100 / 150 

269 Console moderne à décor en impression Boulle ouvrant à un tiroir. 80 / 100 

270 Bureau-Coiffeuse. Années 50 50 / 80 

271 Fauteuil blanc 30 / 50 

272 Banquette 100 / 120 

273 Deux éléments en bois pétrifié 200 / 300 

274 Table basse Willy RIZZO 250 / 300 
275 Table en teck et six chaises 250 / 300 

276 Petit bureau moderne formé de tréteaux en acier chromé. Dessus de verre.      30 / 50 

277 Table salle à manger  avec six chaises chromées
180 x 100 cm environ

300 / 350 

278 Un grand bureau cintré ouvrant par trois tiroirs et un casier ouvrant par une porte en partie 
basse
73.5 x 190 x84 cm

150 / 200 

279 Bureau plat, dessus de cuir
Style Louis XVI
(accidents au pied et manque)
72 x 141 x 75 cm

60 / 80 

280 Un important meuble deux corps à incurstation de nacre
Travail Tonkin de la seconde moitié du XIXème siècle
210 x 106 x 51 cm
(accident et manque)

2000 / 3000 

281 Secretaire Louis Philippe
(accident et manque)

30 / 50 

282 Lit en bois peint de style Louis XVI 50 / 60 
283 Armoire rustique en bois naturel mouluré et sculpté 80 / 100 
284 Table de salle à manger en acajou et deux allonges 180 / 200 
285 Grand meuble ouvrant par deux portes en partie haute et deux en partie basse et deux tiroirs 

en ceinture
Ancien travail régional
205 x 133 x 54 cm

150 / 200 

286 Vaisselier en bois naturel mouluré et sculpté
210 x 153 x 55.5 cm

150 / 200 
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287 Bibliothèque en placage d' acajou 
Style Louis XVI
228 x 139x 42 cm

150 / 200 

288 Bureau plat en bois naturel. Ancien travail régional 500 / 600 
289 Bureau plat en acajou et son fauteuil. 150 / 200 
290 Commode tombeau en chêne mouluré à trois tiroirs sur trois rangs.

Ancien travail régional.
600 / 800 

291  enfilade en merisier à 4 venteaux et 2 tiroirs 200 / 300 
292 Mobilier de chambre en acajou :

Lit bateau, vitrine, et commode (accidents et manques)
150 / 200 

293 Grand lit style Louis XV 60 / 80 
294 Armoire en bois naturel mouluré et sculpté à décor de fleurettes, ouvrant à deux portes et 

deux tiroirs en partie basse.
100 / 120 

295 Importante armoire en bois naturel mouluré.
Ancien travail régional.

200 / 250 

296 Lot de trois tapis usagés 30 / 50 
297 Tapis style Aubusson 150 / 200 
298 Tapis genre Aubusson à décor de roses 

300 x 236 cm
150 / 200 

299 Tapis à fond rose en coton et soie Persan
155 x 107 cm

200 / 250 

300 Tapis à médaillon centrale à fond rose
61 x 92 cm

200 / 250 

301 Tapis en laine et soie à décor de chasseurs 
Porte une signature
95 x 140 cm

200 / 300 

302 Tapis en laine et soie à décor de vases
152 x 92 cm

150 / 200 

303 Tapis à fond bleu marine à médaillon centrale
203 x 310 cm

150 / 200 

304 Garnd tapis chinois à fond vert tilleul  à décor d'oiseaux branchés dans des médaillon 100 / 150 
305 Un tapis rond HEREKE 153  x 92 cm 200 / 250 
306 Tapis fond rose soie Inde

192 x 129 cm
200 / 250 

307 Tapis à fond beige esoie à bordure rouge HEREKE Chine 
Porte une signature
137 x 91 cm

500 / 600 

308 Tapis en soie à fond rose et jaune, fil métallique HEREKE 
152 x 91 cm

500 / 600 
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